
 

 

 

 

                                             Sydvestjysk Jazzklub   

 

                                            Referat af Generalforsamling 

 

                                Fredag d. 12. april 2024 kl. 16.00 Restaurant Parken 

 

Dagsorden 
 

1 Valg af dirigent: 

Michael Krabbe blev foreslået og valgt. 

 

2 Valg af referent: 

Peter Nørgaard blev foreslået og valgt. 

 

Der var ca. 25 fremmødte til generalforsamlingen og 7 bestyrelsesmedlemmer. 

Michael gjorde opmærksom på, at alle regler for generalforsamlingen var ifølge vedtægterne overholdt, 

ifølge § 6 lovligt indvarslet den 13.03.2024 med mindst 4 ugers varsel. 

 

Michael overgav herefter ordet til formanden. 

 

3 Formandens beretning: 

 

Aage Lykke begyndte sin beretning med at bede forsamlingen om 1 minuts stilhed til minde om afdøde 

revisor John Hansen, der afgik ved døden den 08.04.2024, John Hansen har været foreningens revisor i 

adskillige år. Ære være John Hansens minde. 

 

Formandens beretning er udleveret på generalforsamlingen. Aage Lykke kom i beretningen ind på det store 

arbejde som tidligere formand Lene Frederiksen og tidligere sekretær Keld Andersen har lagt i jazzklubben. 

De har begge måttet sige fra på gr. af sygdom, en stor tak for deres arrangement. 

 

Samtidig skal der også lyde en stor tak til Carsten Lillerøj, der om nogen har været med til at skabe 

Sydvestjysk Jazzklub. Carsten har valgt at træde ud af bestyrelsen men sidder som suppleant, Carsten er 

stadig en god støtte med sin jazzviden. 

 

Formanden kom også ind på frokostjazz som klubben afholder den 15.06.2024 for første gang i klubbens 

historie, det bliver Vestre Jazzværk, koncerten er gratis mod køb af 3 stk. smørrebrød på Restaurant Parken. 

Orkestret er sponsoreret, så musikken er gratis. Vi håber selvfølgelig at se så mange som muligt. 

 

4 Behandling af indkomne forslag. (Forslag skal være formanden i hænde senest 2 uger før 

generalforsamlingen): 

 Ingen indkomne forslag fra medlemmerne. 

 

5 Fremlæggelse og godkendelse af regnskab: 

 

 Kasserer Frank Eriksen fremlagde regnskabet, desværre viste det et underskud for 2023 på    

5.784 kr. efter tilskuddet fra Esbjerg Kommune er indregnet. Egenkapitalen udgør herefter    

91.337 kr.. Antal gæster, der er støttet op omkring vores arrangementer i 2023, har ikke været så stor i 

gennemsnit 69 tilhører til koncerterne, i 2022 var det 79 pr. koncert, der er plads til 110 gæster. Men kan 

sige, at der allerede nu er flere pr. koncert i 2024, så vi håber på et overskud. Regnskabet var revideret i 

januar mdr. af nu afdøde revisor John Hansen. 

 

 

 



 

 

 

 

6 Valg af bestyrelsesmedlemmer.  

 

6.1 Formand: Aage Lykke ønsker genvalg 

Aage blev valgt med stor applaus. 

 

6.2 Valg af bestyrelsesmedlem:  

Man valgte fra bestyrelsens side, at der skulle skriftlig afstemning til bestyrelsesposterne, der var et medlem 

mere, der ønskede at stille op til bestyrelsen, det var Lars Schou. 

 

Der var således 4 kandidater på valg til 3 poster i bestyrelsen. 

 

Der blev uddelt stemmesedler med alle fire navne, der skulle sættes 3 kryds på stemmesedlen. 

Der blev valgt 2 stemmetæller, det var Birthe Nielsen og Lene Frederiksen. Efter fintællingen kom så det 

endelige resultat: 

 

Sekretær:                     Michael Krabbe (ønskede genvalg)                   31 stemmer 

Bestyrelsesmedlem          Hans Nissen (ønskede genvalg)                           2 stemmer 

Bestyrelsesmedlem           Anne-Marie Iversen (ønskede genvalg)             29 stemmer 

Nyt bestyrelsesmedlem    Lars Schou              29 stemmer 

 

Resultatet af afstemningen betyder således, at Hans Nissen ikke opnåede valg til bestyrelsen. Formanden 

takkede Hans Nissen for sit medvirken i Sydvestjysk Jazzklub. 

 

6.3 Valg af bestyrelsessuppleanter. 

Suppleant Ingrid Lykke (ønsker genvalg) 

Suppleant Carsten Lillerøj (ønsker genvalg) 

 

Begge blev med stor applaus. 

  

7 Valg af revisor.  

Vi skulle have valgt en ny revisor i stedet for nu afdøde John Hansen. 

 

7.1 Revisor: 

Kurt Andersen træder ind som ny revisor.  

 

7.2 Valg af revisorsuppleant   
Hans Hansen (ønsker genvalg) 

Hans Hansen blev valgt 

 

8 Fastlæggelse af kontingent.  

Ingen ændringer til kontingent. 

 

9 Eventuelt.  

Ingen spørgsmål. 

 

Referent 

 

Peter Nørgaard 

 


